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Q1 What calendar system do you use to enter your meetings, etc.?
Answered: 6 Skipped: 0

Total Respondents: 6  

Google Calendar

Outlook
Calendar...

Outlook
Calendar...

Apple Calendar

Yahoo Calendar

Hotmail
Calendar

Paper Calendar

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Google Calendar

Outlook Calendar (City's)

Outlook Calendar (personal)

Apple Calendar

Yahoo Calendar

Hotmail Calendar

Paper Calendar

Other (please specify)


